



Из опыта реализации информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» в государственном учреждении образования «Средняя школа № 26 имени А.Н. Сивачева г. Гродно»

26.10.23г. для учащихся IX классов в рамках реализации информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» проведён информационный час по теме «Родина моя Беларусь в лицах. Семья – начало всех начал» (о роли родителей в создании условий для разностороннего развития детей, значении семьи и семейного воспитания)

Приглашёнными гостями стали иерей Максим (церковь Собора всех белорусских святых г. Гродно) и Волк Елена Ивановна – учитель ГУО «Средняя школа № 26 имени А. Н. Сивачева г. Гродно», награждена орденом Матери. Данное мероприятие включало несколько информационных блоков.

Первый ШАГ «Мы узнаём» посвящён актуализации знаний учащихся о роли семьи в жизни человека, общества и государства. Учащиеся активно проявили себя, отвечая на вопросы викторины. Участники отметили, что в Республике Беларусь брак, семья, материнство, отцовство и детство находятся под защитой государства.

В нашей стране поддержка семьи является национальным приоритетом. Для поддержки семей с детьми реализуется комплекс мер с особым акцентом на многодетные семьи. Учащиеся обсудили обязанности детей по отношению к семье и родителям. Не оставили в стороне и республиканский конкурс "Семья года", целью которого является повышение роли и престижа семьи как социального института. Было отмечено, что данный конкурс направлен на сохранение духовно-нравственных ценностей, продвижение в обществе идеи ответственного родительства.



Второй ШАГ «Мы размышляем» прошёл в форме брифинга. В роли приглашённых гостей мероприятия выступили иерей Максим (храм Собора всех белорусских святых г. Гродно) и Волк Елена Ивановна, учитель нашей школы, многодетная мать, которая награждена орденом Матери. Гости рассказали о семейных ценностях, семейных традициях и о роли семьи в формировании

гармоничной личности. Обсудили нравственные основы семьи. Волк Елена Ивановна отметила, что дружная, веселая, большая семья – это результат родительского труда, терпения, желания дать своим близким самое лучшее, научить самому необходимому. Воспитать из ребенка личность с широким кругозором, с внутренними моральными ценностями – цель каждого родителя.



В ходе реализации **третьего ШАГа «Мы действуем»** были подведены итоги, отмечена важность и актуальность темы. Было предложено дополнить страницы виртуального альбома о земляках (гостях), которые приняли участие в данном мероприятии.



Стефанович Н.В., учитель белорусского языка,
классный руководитель IX «В» класса
ГУО «Средняя школа №26 имени А.Н. Сивачёва г. Гродно»